15所高中今年计划招10546人

烟台二中继续面向六区招生



又是一年高考季

本报6月2日讯(记者 李 楠楠) 2日,烟台市教育局发 布2015年市内六区高中招生 计划,六区15所高中一共招生 10546人,其中烟台二中继续 面向市内六区招生,其他公办 高中面向本县市区招生。民办 高中学校依据规定自主确定 招生范围。

据悉,今年六区可以招收 高中生的学校一共15所,其中 公办10所,民办5所。高中具有 国际班招生资格的学校有烟 台一中和烟台二中,具有新疆 班招生资格的学校是牟平一 中。另外,今年烟台三中分校 不再单列计划,与总校实行一

其中烟台二中继续面向 市内六区招生,国际班面向全 市,总计划870人,含国际班60 人。其中特长生40人,计划招 生18个班,其中,六区计划中 芝罘区400人,福山区20人,牟 平区40人, 莱山区210人(其中 二中东校180人),开发区20人,

六区高中招生最多的是 牟平一中,共计划招生41个班 2010人,含新疆班计划160人,特 长生70人。另外,今年烟台三中 和三中分校实行一体化招生, 共计划招收1008人,共18个班, 其中特长生50人。烟台一中计 划招生956人,含国际班60人,没 有特长生计划,计划招18个班, 面向芝罘区招生,国际班面向 全市。烟台四中面向芝罘区计 划招13个班728人。

2015年烟台市市区普通高中招生计划

单位	计划 招生 总数	其中特 长生人 数	计划 招生 班数	招生范围
烟台二中	870	40	18	市内六区, 国际班面向全市
烟台一中	956	0	18	芝罘区,国际班面向 全市
烟台三中	1008	50	18	芝罘区
烟台四中	728	0	13	芝罘区
烟台十四中	400	20	8	芝罘区
烟台青华中学	784	0	14	不限
烟台外国语实验学校	320	160	8	不限
烟台培英学校	160	40	4	不限
福山一中	756	38	18	福山区
格迈纳尔中学	588	30	14	福山区
开发区高级中学	896	18	16	开发区
北京师范大学附属烟台学校	150	0	3	不限
莱山一中	600	30	12	莱山区
清泉学校	320	20	8	不限
牟平一中	2010	70	41	牟平区

两部门联发中高考"禁噪令"

1至16日晚8点到次日8点,市区禁止一切产生噪声的建筑施工

本报6月2日讯(记者 王 实习生 艾婷玉) 中 高考临近,为给广大考生营造 一个安静的学习休息环境,烟 台市环保局和烟台市公安局 联合发布禁噪令,6月1日至6 月16日20:00至次日8:00、中午 12:00至14:00,市区内禁止一 切产生噪声的建筑施工。

根据通告,6月1日至6月 16日20:00至次日8:00、中午 12:00至14:00,市区内禁止一 切产生噪声的建筑施工活动; 工业生产和商业经营活动中 产生噪声污染的单位,在此期 间必须采取有效措施消除噪

6月7至8日全天、13至16 日全天,考场周围500米范围 内,禁止从事产生噪声的建筑 施工活动,禁止工业生产和商 业经营活动中产生噪声污染, 禁止机动车鸣笛

管制期间,环保、公安等 部门将按职责分工,对考场周 围各类噪声源实行重点监控,

加大对建筑施工活动、工业生 产活动和商业经营活动的监 督检查力度。凡违反本通告要 求的,环保、公安等部门将按 照有关法律规定,严肃查处。

对违反通告要求的违法 行为,市民可向环保和公安 部门举报。其中环保部门具 体负责在城市市区噪声敏感 建筑物集中区域内,建筑施 工作业产生的噪声污染;工 业生产活动产生的噪声污 染;在居民住宅区从事餐饮、

文化娱乐的场所产生的噪声 污染。举报电话:6920573或 12369

2015年6月3日 星期三 编辑:魏衍艳 美编:夏坤 校对:周宣刚

公安部门具体负责交通 噪声污染、未经批准排放的偶 发性强烈噪声污染、进行家庭 娱乐、身体锻炼以及饲养动物 产生的噪声污染、从事装饰装 修活动产生的噪声污染、擅自 在市区范围内使用高音广播 喇叭,在公共场所使用音响器 材产生过大音量造成的噪声 污染。举报电话:110。

今年烟台仅一人被保送录取

本报6月2日讯(记者 李 楠楠) 近日,省教育招生考 试院公布了今年全省保送录 取名单,全省237名高三生被 保送录取,其中烟台仅有烟台 一中李致均位列其中。

保送共包括三类考生:外 国语类、省级优秀学生、奥赛 国家集训队。237人中,220人 为外国语类保送生,全部来自

济南外国语学校;省级优秀学 生6人,分别来自济南七中、青 岛66中、潍坊七中、烟台一中、 阳谷一中、寿光一中;奥赛集 训生11人,其中5人来自济南 市历城二中,3人来自东营市 胜利一中,1人来自青岛二中, 1人来自寿光现代中学,1人来

烟台一中高三4班学生李

致均,今年以省级优秀学生获 得保送资格,通过了天津大学 选拔考试,被船舶与海洋工程 专业录取。除品学兼优外,李 致均还热爱公益事业,每年参 加社会公益活动时间近20天, 被评为烟台市三星级义工。

另外,按照教育部政策, 2014年起保送生开始"瘦身", 具备保送资格的学生由过去8 类缩减为三类,奥赛保送生更 是从往年的省赛区一等奖以 上便有保送生资格,提高到 "在全国决赛中获得一等奖, 并被遴选进国际奥赛国家队 集训"才有保送资格,保送生 总人数逐渐减少。根据教育部 政策,从2016年起,逐步减少 具有推荐保送生资格的外国 语中学相应推荐限额。

高考2015 平面咨询汇

本报推出"高考2015平面咨询汇"栏目,针对考生和家长关注的高考招生录取 政策等问题,替您咨询相关院校,相关政策等。为您顺利考上理想学校助一臂之力。

短信平台: 15063815716



高 考 群 1: 2875600914



188731216

加拿大留学方案,本报为您详解析

本报第15届烟台国际教育展下周日举办,欢迎到场咨询

本报讯 临近高考,很多考 生正全力备战,也做好了留学的 打算。就加拿大留学而言,有三 种方案可供选择,本报为您详细 解读。中本报主办的第15届烟台 国际教育展将于6月14日上午9: 00在芝罘区中银大厦三楼开幕。 届时,市民可现场享受留学咨 询、语言培训、出国移民等服务。

大学预备课程 进入名校的桥梁

想要直接入读加拿大一流 大学,除了有优秀的高中成绩, 还需要提供合格的英语成绩,而 且越来越多的加拿大大学都需 要中国学生提供高考和会考成

绩,作为衡量入学的标准。但想 要全方位地兼顾各种考试,还要 保持优异的成绩,对大多数高中 生来说压力很大。所以如果可以 提前到加拿大修读一年预科课 程,用预科成绩和雅思或托福成 绩,就可以申请加拿大大学,免 去在国内参加高考的压力。

本科直接录取 尖子生的选择

直接申请是比较难的,因为 要求学生综合实力要强。加拿大 没有统一的大学入学考试,申请 时只需要学生提供平时成绩和 语言成绩。但大部分顶尖学校都 要求中国学生额外提供高考和 会考的成绩。所以中国学生如果 自身条成绩优异,英语过关,课 外活动丰富,可以尝试加拿大大 学的直接申请。

本科留学规划之双录取

学生在申请大学时,如果没 有合格的托福或雅思成绩,也可 以通过申请"ESL+专业"双录取 直接入读部分加拿大名校。这些 学校审核确定申请条件后,会给 学生同时发出两份录取通知:一 份语言中心录取通知书,另一份 是大学录取通知书。大学语言中 心即ESL。ESL课程会分为不同 的等级,学生到校以后会参加人 校考试,根据考试成绩分配在不 同等级。每个等级都包括听说读 写和语法、发音、词汇等练习。学 生还可以通过阅读、讨论等互动 活动学习加拿大文化。学生在完 成最高级别的语言学习后,将直 接进入该大学本科的专业课程

欢迎有留学意向的学子及 家长到本报第15届烟台国际教 育展现场与留学专家面对面交 流。场地有限,展会将免费开放, 预约从速!

展会时间:6月14日9:00-12:

展会地点:芝罘区解放路 166号中银大厦3楼 预约申话:15506483377 专刊记者 王伟凯

市委政法委全体委员 扩大会议召开

本报6月2日讯(记者 张琪) 1日下午,市委政法委全体委员扩 大会议召开,市委常委、政法委书 记程德智出席会议并讲话。

程德智指出,政法部门作为维 护社会稳定的主力军,要牢记"十 个倍加",做到高点定位,为烟台走 在全省全国前列作出更大贡献。要 着眼打造规范优质高效的营商环 境,积极构建服务烟台发展的"新 干线";坚持着力抬高争创全国社 会治安综合治理优秀城市"七连 冠"的标尺;坚持以平安稳定为中 心,全力打造法治、平安、和谐烟台 的"升级版";坚持以能力提升为保 障,不断夯实政法队伍建设的"支

会前,与会人员为5月27日勇 斗歹徒英勇牺牲的市公安局莱山 分局民警沈成磊同志默哀并捐款。

招远开通新机场快线 单程票价40元

本报6月2日讯(记者 蒋大伟) 2日,记者从烟台交运集团获悉, 3日起机场快线将增加招远直达到 烟台蓬莱国际机场的快线,单程票 价40元。据了解,招远至蓬莱机场 快线计划了6:20、9:20、10:50、12:20、 13:50、15:20、17:00、19:00八个发车时 间,目前机场快线暂时日发4个班 次,以后将根据乘客需求调整增 加,如有变动,请以当日班次为准。

此外,招远汽车站筹建了"城 市候机楼",开通招远一烟台蓬莱 国际机场快线,提供机票订购、机 场双向接驳等全方位服务。从招远 出发到机场的旅客可在招远汽车 站售票厅购买机场快线车票,并在 车站10号检票口乘车直达机场航 站楼,单程票价仅需40元。对招远 市区内3人以上出行的团体旅客车 站还提供免费接送到车站的服务, 大型团队可以洽谈包车直达。

芝罘改造建设2处 数字化预防接种门诊

本报6月2日讯(记者 王永军 实习生 艾婷玉 通讯员 车 绍娟) 为进一步改善预防接种服 务环境,2015年,芝罘区财政局安 排资金150万元,对幸福、只楚2处 预防接种门诊按照省级示范数字 化预防接种门诊的标准进行搬迁 改造。届时,全区数字化预防接种 门诊将达到10处。建成后的数字化 门诊实现了预检、登记、收费、接 种、观察一条龙的数字化服务。并 通过LED显示屏、电视等实时呈现 正在接种、候种、排队及留观儿童

进口朝鲜无烟煤 检出有害生物

本报6月2日讯(记者 王永军 通讯员 晓雷 王猛 慧萍)

近日,龙口出入境检验检疫局在对 进口的朝鲜无烟煤进行现场检验 检疫时,在多批货物中发现夹带大 量原木木桩、木块等检疫性外来夹 杂物。经鉴定,这些杂物中含有小 杆线虫、滑刃线虫和拟松材线虫等 有害生物。松材线虫一旦传入,将 会对我国的农业、林业生态造成巨 大威胁。为此,检验检疫部门特别 提醒贸易相关方,应加强装货前的 检验工作,以免入境时因夹带物的 检疫处理而造成不必要的损失。